

深圳市全新好股份有限公司
关于公司获日本 eleten 株式会社专利授权
暨对外投资进展公告（更新后）

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载，误导性陈述或重大遗漏。

深圳市全新好股份有限公司(以下简称“公司”)于2019年12月25日获得日本 eleten 株式会社颁发的《授权书》，正式获得其两项世界专利技术的授权，为公司推进对外投资、拓展大健康产业奠定了基础，现将有关情况公告如下：

一、公司对外投资概况

为进一步推进产业转型战略，优化产业布局，拓展公司新的盈利点和经济增长点，增强盈利能力，实现可持续发展，公司于2019年12月9日召开第十一届董事会第十次（临时）会议，审议通过了《关于公司对外投资设立全资子公司的议案》，拟在控股股东的支持和帮助下，对外投资设立全资子公司“零度大健康技术（深圳）有限公司”，借助控股股东有关优势资源、先进技术和成熟经验，涉足当前蓬勃兴起的大健康产业，实现公司产业转型战略的新突破（详见公司于2019年12月10日披露的《关于公司对外投资设立全资子公司的公告》（公告编号：2019-127））。

二、对外投资进展情况

成立后的全资子公司零度大健康技术（深圳）有限公司将主要依据日本 eleten 株式会社世界专利技术——零度技术的授权，推动该技术的商业化，致力于大健康产业链的发展，开启全民预防疾病新模式。

2019年12月25日，公司获得日本 eleten 株式会社颁发的《授权书》，正式获得其如下两项世界专利技术的授权：

1. 纳米胶囊零度分解技术 ；
2. 干式生活杀菌纸巾。

两项专利独家在中国境内（包括香港、澳门和台湾地区）技术推广和使用权

授权，授权使用期间：2019年12月25日至2029年12月24日。该技术全新好在中国首次应用在全民卫生大健康生活用纸领域。

该技术的作用是：它能将药物对人体的副作用消除掉，同时保持药物的防病灭菌功效不变，彻底消除了过去认为“是药就有三分毒”旧观念。公司将在明年开始在深圳和广东地区向生活用纸领域的造纸商和经销商提供该技术和产品，向市场推出对人体无副作用的杀菌消毒纸巾，标志技术领先的灭菌“第二代”纸产品正式推出，保障人类远离细菌，提高健康水准。

公司将针对上述专利技术内容同步更新公司网站（www.sz000007.com）。

三、特别提示

公司将根据对外投资进展情况及时履行相应的信息披露义务，公司指定信息披露媒体为《证券时报》、《证券日报》、《中国证券报》、《上海证券报》和巨潮资讯网，公司信息均以在上述媒体披露的公告为准，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告

深圳市全新好股份有限公司

董 事 会

2019年12月27日